



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР**  
**ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ У ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

пр-т Центральний, 17, м. Северодонецьк, 93400, тел./факс (06452) 4-00-50,  
e-mail: nmc\_pto\_lug@ukr.net, www.nmc-ptolug.ua,  
код ЄДРПОУ 21798143

09.01.2018 № 04/50  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Керівникам закладів професійної  
(професійно-технічної) освіти**

Про відзначення Дня  
Соборності України

Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Луганській області інформує, що відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 26.10.2016 № 777 «Про затвердження плану заходів з відзначення 100-річчя подій Української революції 1917-1921 років та вшанування пам'яті її учасників на період до 2021 року» 22 січня 2018 року передбачено урочисте відзначення 100-річчя проголошення незалежності Української Народної Республіки та Дня Соборності України.

З метою виховання в учнів почуття патріотизму і гордості за свою державу рекомендуємо провести в закладах освіти тематичні конференції, лекції, засідання за круглим столом, а також інформаційно-просвітницькі та навчально-виховні заходи, присвячені історії національно-визвольної боротьби початку ХХ століття в Україні.

Просимо активно висвітлювати заходи на web-сторінках закладів професійної (професійно-технічної) освіти. За бажанням інформацію про проведені заходи у вигляді прес-релізу з обов'язковим використанням фото та/або відеоматеріалів просимо надсилати на електронну адресу НМЦ ПТО у Луганській області.

При цьому надсилаємо, візуальні матеріали «100 облич Української революції», розроблені Українським інститутом національної пам'яті, для можливого використання в освітньому просторі у формі карткової гри. Це сприятиме засвоєнню та запам'ятовуванню в цікавій інтерактивній формі 100 біографій постатей, які здійснили видатний внесок у становлення та розбудову державності, війська, освіти, науки і мистецтва часів Української революції. Матеріали можна використовувати на уроках історії України, зокрема під час вивчення тем про початок Української революції та боротьбу за українську незалежність, для підготовки до ЗНО, при проведенні тематичних виховних годин, тижня історії, історичних, краєзнавчих фестивалів тощо.

Візуальні матеріали «100 облич Української революції» та методика їх використання додаються окремими файлами.

Директор НМЦ ПТО  
у Луганській області

Чіхладзе 0509295491

  
В. І. Артюшенко